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VYSVETLENIE č. 4 

informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti 
podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) 

 

Verejný obstarávateľ Národná banka Slovenska so sídlom Imricha Karvaša 1, 813 25 Bratislava 

(ďalej len „verejný obstarávateľ“) obdržal dňa 29.10.2024 prostredníctvom elektronického 

prostriedku, komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, žiadosť o vysvetlenie informácií 

potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti v nadlimitnej 

zákazke s názvom „Funkčný a technický upgrade informačného systému pre finančné 

účtovníctvo, hospodárenie a rozpočet NBS (IS FINU/HRO)“ (ďalej len „žiadosť o vysvetlenie“). 

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo uverejnené v Úradnom vestníku Európskej 

únie č. 192/2024 dňa 02.10.2024 pod číslom 591602-2024 a vo Vestníku verejného obstarávania 

č. 196/2024 dňa 03.10.2024 pod číslom 24267 – MSS (ďalej len „Oznámenie“). 

 

Po podrobnom oboznámení sa so žiadosťou o vysvetlenie verejný obstarávateľ v súlade 

s ustanovením § 48 zákona o verejnom obstarávaní poskytuje nasledujúce vysvetlenie: 

(Pozn.: verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázky záujemcov.) 

 

Otázka č. 9: 

V dokumente FINU2_Opis_predmetu_zakazky_NBS_v1.10_final.docx v časti "Požiadavky na 

databázové servery" sa vyžaduje nasledovné: 

• podporu výrobcu k týmto serverom, s nasledovnými parametrami: zaručené odstránenie závady 

do 24 hodín, dĺžka trvania 5 rokov, Support Account ID: CT-22013 PB25C, zmluva o podpore musí 

byť registrovaná na tomto zákazníckom účte objednávateľa, 

• subskripciu VMware vSphere Foundation na obdobie do 30.6.2028, pokrývajúcu HW sizing 

týchto serverov. 

Rozumie uchádzač tomu správne, že subskripciu VMware vSphere Foundation je požadované iba 

na obdobie do 30.6.2028, pokrývajúcu HW sizing týchto serverov, pri ktorých je však požadovaný 

5 ročný support? 

Zároveň by sme chceli požiadať verejné obstarávateľa o uvedenie presného termínu odkedy je 

potrebné zabezpečenie subskripciu VMware vSphere Foundation, pokrývajúcu HW sizing týchto 

serverov.  
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Odpoveď č. 9: 

Verejny  obstara vateľ potvrdzuje, z e subskripcia VMware vSphere Foundation je poz adovana  na 

obdobie do 30.06.2028. 

Verejny  obstara vateľ za roven  upresn uje, z e potrebne  zabezpec enie subskripcie VMware vSphere 

Foundation sa viaz e na doda vku databa zovy ch serverov. 

 

Otázka č. 10: 

Chceli by sme požiadať verejného obstarávateľa o zváženie úpravy Článok VI Doba trvania 

Servisnej zmluvy a bodu 6.2 v nadväznosti na bo 6.1 

"6.1. Táto Servisná zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to na dobu 4 rokov (48 mesiacov) odo 

dňa začatia poskytovania Servisných služieb podľa tejto Servisnej zmluvy s možnosťou jej 

predĺženia o 2 roky (24 mesiacov) – Opcia 1 a následne ešte o ďalšie 2 roky (24 mesiacov) – Opcia 

2. 

6.2. Objednávateľ si vyhradzuje právo uplatniť Opciu 1 a Opciu 2 (Opcia 1 a Opcia 2 ďalej spolu 

ako „Opcie“) u poskytovateľa na ďalšie poskytovanie Servisných služieb za rovnakú cenu, v 

rozsahu a za rovnakých podmienok uvedených v tejto Servisnej zmluve. Uplatnenie Opcie 1 a 

Opcie 2 predstavuje predĺženie trvania tejto Servisnej zmluvy spolu o ďalšie 4 roky (48 mesiacov). 

Poskytovateľ sa zaväzuje poskytovať Servisné služby podľa tejto Servisnej zmluvy, na ktoré si 

objednávateľ uplatnil Opciu 1 a Opciu 2. " 

nakoľko uchádzač sa zaväzuje verejnému obstarávateľovi poskytovať služby SLA, pri uplatnení 

oboch opcií až po dobu 6 rokov za rovnakú cenu. 

Chceli by sme požiadať verejného obstarávateľa o doplnenie inflačnej doložky v závislosti od 

stúpania alebo klesania inflácie. Upraví verejný obstarávateľ znenie SLA zmluvy, tak aby bola 

zabezpečená možnosť rokovania o zvýšení/znížení ceny za poskytované služby v súvislosti s 

výškou inflácie?“ 

 

Odpoveď č. 10: 

Verejný obstarávateľ neakceptuje návrh záujemcu uvedený v otázke č. 10. Návrh Zmluvy č. C-

NBS1-000-092-650 o poskytovaní servisných služieb pri zabezpečení prevádzky upgradovaného 

IS pre finančné účtovníctvo, hospodárenie a rozpočet NBS (IS FINU/HRO) zostáva bez zmeny. 
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